

Regionális esemény lehet

SZABADIDŐS NAP Fogyatékosok és épek közösen sportoltak

Nemcsak a testüket, a lelkiüket is karbantartották a második speciális sportnap résztvevői a szekszárdi sportcsarnokban.

Balázs László

Kellemes időjárás mellett, kitűnő hangulatban zajlott szombaton a városi sportcsarnokban a Tolna Megyei Fogyatékosok Sportszövetsége által megrendezett Speciális Sportolók II. Sport- és Szabadidős Napja. A rendezvény a szüreti napok társrendezvénye is volt egyben. A sokszínű sporttevékenységgel és színvonalas programokkal tarkított esemény idén is nagy sikert aratott. Az üdvözlő beszédek után a Bartina Néptánc Egyesület szólótáncosainak műsorát, a paksi ritmikus sportgimnasztikázók bemutatóját, valamint Gulyás Róbertnek, az ASE centerének köszöntőjét láthatták-hallgathatták a megjelentek. Az ötszáz résztvevő, közöttük hetven ép diáksportoló a megye számos iskolájából, szociális intézményéből, valamint Pécsről és Bajáról érkezett, hogy új barátságokkal erősítse az épek és fogyatékkal (segítséggel) élők közötti kapcsolatot – az elfogadás eszméjét.

A fogyatékkal élők négy nagy csoportjába – siket, vak, mozgásérülts és értelmi fejlődésében akadályozott – tartozó általános iskolás korú gyerekek, valamint



FOTÓ: KISS ALBERT

Nem az eredmény, hanem a részvétel volt a lényeg a fogyatékosok sportcsarnokban rendezett sportnapján

a szervátültetettek képviselői ezúttal közösen sportoltak. Népszerű volt a szabadtéri futballtorna és az akadályversenyek (a belesckai Mechwart András Ott-hon különdíjat kapott), az asztalitenisz, a ziccer és a kosárra dobás, az ugrókötelezés, illetve a

vidám hangulatú napot lezáró közös sorverseny. A spinninget is szinte mindenki kipróbálta a nap folyamán. Minden résztvevő nyertes volt, a fogyatékkal élők éppúgy, mint ép társaik. Éremdíjazásban természetesen csak az előbbieket részesültek.

A támogatóknak köszönhetően minden résztvevő ingyen jutott el a sportnapra, mindenki ajándék pólót és élelmiszercsomagot kapott. A folytatás pedig jövőre: egy pécsi felvetés nyomán akár regionális esemény lehet a kezdeményezés.